



# 學生事務簡訊

Student Affairs Newsletter



228

發行人 洪良宜

校園焦點

## 校園焦點

- 2025 南區就業博覽會逾萬人湧入成大 跨域多元職缺帶動求職熱潮
- 成大打造校園公益 X 綠能環保新里程 捐血車插電樁啟用

## 活動快報

- 社團新鮮事、重要宣導
- 生涯規劃與名人書香系列講座
- NCKU FUTURE SUCCESS<sup>+</sup>個人化學職涯規劃系統英文介面全新上線！！
- 113-2 成功大學職涯諮詢系列活動
- 畢業典禮、急救訓練、一般替代役甄選作業
- 2025 勝利宿舍母親節明信片傳情

## 住服 DORM 知 DORM 知

- 114 學年研究生續住申請
- 114 學年度特殊床位審核結果
- 114 學年度學士班床位抽籤結果
- 114 學年度大學部舊生備取序號遞補作業
- 114 學年度學士班舊生床位選填
- 114 年暑假營隊借用學生宿舍床位注意事項
- 114 學年度學生宿舍自治委員選舉公告

## 希望築夢

- 成功深耕扶助計畫-課業輔導

## 活動花絮

- 「從草根到巔峰：中華職棒寫下的感動篇章」
- 研究員與操盤人的養成&產業趨勢分享&如何財富自由
- 職業生涯教練計畫(聯電、中華電信)
- 2025 宿舍女子防身術訓練課程
- 113-2 年光復一舍、光復二舍、光復三舍、敬業一舍消防疏散逃生演練、光一舍廚藝教室

## 學務隨筆

- 恭喜本校台文系 翁歆嫻同學、生技系 王宇新同學、經濟系 林青澤同學榮獲救國團 114 年度大專優秀青年獎、成大合唱團參加 113 學年度全國學生音樂比賽獲佳績

## 點滴話校安

- 交通安全宣導
- 防制學生藥物濫用宣導

## 幸福.com

- 大腦與自然共舞~淺談綠色療癒的力量

## 原資大小事

- 原住民青年文化課程
- 原資中心預告

## 2025 南區就業博覽會逾萬人湧入成大 跨域多元職缺帶動求職熱潮

※轉載自 2025 年 03 月 16 日新聞中心網頁  
文、圖／陳羿宏、劉姿佑

南臺灣最大規模徵才活動「2025 南區就業博覽會」今 3 月 16 日上午在成功大學光復校區熱鬧登場，250 家企業提供逾 1.1 萬個海內外工作機會。今日氣溫驟降，臺南上午溫度舒適略有陽光，求職人潮一早湧現成大校園。



南臺灣最大規模徵才活動「2025 南區就業博覽會」3 月 16 日上午在成功大學光復校區熱鬧登場

成大李俊璋副校長代表沈孟儒校長出席上午開幕式，致詞首先感謝與會企業與協辦單位鼎力支持南區就業博覽會。他提到，近年 AI、永續議題各界重視，沈孟儒校長上任兩年以來，致力投入 AI、永續人才培育，包含啟動永續跨域計畫帶動師生擴散跨域研究，也培養學生兼具美學、韌性人文素養，實踐大學社會責任。為幫助學生找到更適合的企業與職涯發展，亦推出全國唯一的「NCKU FUTURE SUCCESS<sup>+</sup>個人化學職涯規劃系統」。足見成功大學不遺餘力培育優質學生為企業所用。本屆就博會主題為「鏈結未來職場，智造無限可能」，希望

2 April 2025

與各界攜手，共同打造優質且多元的就業交流媒合平台，為學生與企業創造互惠共贏的機會。



本屆就博會主題為「鏈結未來職場，智造無限可能」，希望與各界攜手，共同打造優質且多元的就業交流媒合平台

延續近年 AI 與永續浪潮，不僅帶動產業數位革新，更加速企業對於跨域人才的需求。製造業不僅尋求 AI 工程師，更需要懂得將 AI 廣泛應用於管理、生產、行銷及整合的跨域人才。這波 AI 風潮也吹向金融、教育、醫療、運輸等各式服務業，使今年博覽會徵才面向更強調跨領域及多元性。大缺工時代，現場徵才企業攤位紛紛推出吸睛活動，包含：打卡送點心飲料、填履歷抽獎送好禮、HR 現場一對一履歷健檢、快閃短講等吸引求職者目光。

成大挾帶企業最愛大學生優勢，與南部 10 所大專校院合辦之南區就業博覽會，每年皆吸引破萬人參加。從 3 月 13 日至 15 日已接連舉辦 49 場公司徵才說明會。16 日現場徵才活動從上午 10 點到下午 3 點，現場更設置超過 350 個企業攤位，吸引上萬名求職與求才者湧入，

求職氣氛相當熱絡。其中設攤規模最大包含：美光、台積電、聯華電子、台達電子、友達光電、台灣國際航電、國巨、光寶科技、美商科磊等，吸引眾多求職者駐足詢問。為強化徵才多元性，在高階人才與國際人才就業方面，本屆博覽會共有 158 家企業有博士班畢業生需求，另有 164 家企業提供境外生就業機會。



「2025 南區就業博覽會」理工科系、商管科系等學生都來參加；徵才企業也歡迎 Z 世代加入

現場求才企業表示，除專業技術人才外，也期待找到具備企圖心的業務人才。許多 Z 世代畢業後面臨求職迷惘，企業人資也分享只要具備熱忱，具學習及積極正向的心態，以目前各家企業扎實的教育訓練，都可讓新鮮人快速熟悉工作，請年輕學子放心大膽挑戰各種職務！

現場學生受訪時開心表示今年博覽會廠商及職缺眾多，「讓我目不暇給，常陷入選擇障礙！」理工科系學生多仍積極鎖定在軟硬體開發、製程或設備工程師等職缺，而商管科系學生則分享對於投入數據分析、供應鏈管理，或參與企業人力資源及形象營運等職務感到濃烈興趣。



「2025 南區就業博覽會」提供 1.1 萬個海內外工作機會，職缺跨域多元